



编者按

生活中,我们每一个人都是消费者,有时候在超市买东西,被商家“不小心”多收了几块钱;有时候购买食品,仔细一看居然过期了……很多时候,在面对这些“小事”时,很多人选择皱皱眉头“算了”,轻易就“放过”了商家。

值此“3·15”来临之际,我们在此呼吁,遇到消费中的问题或者任何你感到权益被侵犯的情况,不管事情“大”或者“小”,请站出来维护你的权益。你的每一次维权行动,将是对商家的一次警醒,将促进商家的规范经营,更是为整个消费市场良性发展贡献你的一份力量。房产、商业、金融、保险、汽车、旅游、医疗……各种消费领域的权益受到侵害,请拨打我们的热线86803110,让我们一起维权,或者一起分享维权故事。



## 交钱一年没开课 培训机构已人去楼空

交钱参加培训,等了快一年了,没有等来开课通知,却发现收钱的培训机构已经人去楼空。工商部门提醒,在报名缴费前可以先向工商部门核实该商家有没有登记注册情况。

在常州大学城上学的小王,想在毕业前多考几张证,于是和几名室友决定考一个会计上岗证。经同学推荐,她们组团到湖塘一家名叫“智成会计”的会计培训中心报了名,当时每人交了700元培训费。

但从去年4月份交钱后,她们却一直等不到培训中心的开课通知。其间,小王也去了几趟培训中心,结果发现那儿进进出出只有来报名的学生和几名收钱的工作人员,却一直不见上课的老师。当小王催问何时能开班时,工作人员都以种种理由搪塞。

去年底,小王再次赶过去,发现培训中心已经人去楼空,铁将军把门。小王说,他们学校有几十位同学交了报名费,还不包括其他几所大学的学生,不少人都上当受骗。

前段时间,小王她们想方设法找到了一个据称是老板的电话,但接电话的人却告诉她,他也只是一个打工的,真正的老板已经卷款跑路。面对小王等众多上当受骗同学不断的质问,此人最后索性也“蒸发”了,唯一能接通的电话也断了线。

小王说当时签合同盖章单位是南京一家教育咨询培训机构。无奈之下,近日小王投诉到常州工商部门。工商部门调查发现,常州没有登记“智成会计”这样的单位。小王表示,她们已经准备报警。

工商部门介绍,教育培训类投诉近年来呈现不断上升趋势,尤其是在校大学生,往往被校外一些培训类广告迷惑。工商部门提醒,在报名缴费前可以先向工商部门核实该商家有没有登记注册,是否真实存在,同时主动要求签订合同,发现培训机构有异常情况或者发生侵权行为时,第一时间向工商部门投诉。

## 百盛商场闭店后 消费卡遗留问题不少

去年10月底,位于常州市区北大街的百盛商场闭店。虽然百盛在闭店时发布了公告,留了常州百盛留守处电话,表示市民购买的商品遇“三包”问题,可通过留守处解决,但仍然有一些市民遭遇到的“麻烦事”未能解决。

去年初,市民陈女士(化名)买了一张北大街百盛店价值5000元的购物卡,前不久她拿着购物卡想去买件衣服,却发现百盛店早已关门了,卡上的电话也已经“暂停使用”。通过网上搜索,陈女士才了解到商场已经关门好几个月,拨打“留守电话”,也未能打通。陈女士将这一情况投诉到常州工商部门,荷花池工商所一位工作人员积极介入协调处理,与百盛店方面一位郝姓人士取得联系。郝姓人士表示,将在联系沟通后将情况反馈给工商部门。

百盛闭店后,商场内一家健身馆也撤场了,这引发了不少消费者投诉。据工商部门不完全统计,接到了关于这家健身馆的投诉有20多起。

市民吴女士说,她在健身馆开业不久办了张卡,一共花了1800块钱。但是卡一直没来得及使用。今年1月份,吴女士拿着卡准备去健身,却发现健身馆已经关门了。吴女士多方打听,找到了健身馆一位负责人的电话,对方先说在外地,等其回常州会解决,但等了一段时间后,对方却再也不接电话了。

据介绍,撤场初期,经过工商部门积极协调,健身馆方面给部分办卡消费者给予了退赔,此后就不予配合了。

目前,有关方面将继续对此予以协调处理,同时也建议消费者可通过法律途径解决。 肖宝 刘国庆

天气

## 今明可能下雪 出门注意安全

今天不仅是“学雷锋”日,也是元宵佳节,只是老天爷有点不给力,不仅大幅降温,还将带来雨雪天气。不想出门受冻的市民们,就窝在家里过节吧!

天气预报显示,今天常州阴有小雨夹雪或小雪,早晨最低气温只有2℃,白天最高也仅4℃左右。明天雨雪天气还要持续一会才会渐渐停止,气温跟今天相差不多。

预计周六开始,天气将转好,而且气温逐渐回升,预计周末最高温将达到10-12℃左右。张敏

今明后三日天气

今天 阴有小雨夹雪或小雪 2-4℃  
明天 阴有雨夹雪并渐止 2-5℃  
后天 阴转多云 3-10℃

消费

## 春节后菜价跳水 蔬菜均价降一成多

春节期间农贸市场出摊率低,菜价历来都是一年之最。节后,价格就立即跳水。昨天,常州市物价局价格监测中心发布监测数据,2月24日-3月3日,常州21家农贸市场猪肉、水产品、禽、蛋、蔬菜价格纷纷从高位回落至年前水平,其中肉、禽、蛋、淡水产品价格更是跌破年前价。

数据显示,在此期间,精瘦肉每斤零售均价为14.36元,比过年时便宜3.66%,比年前跌

1.54%;老母鸡每斤23.2元,相比过年和年前均下跌8%左右;普通鸡蛋每斤5.28元,比过年时下跌3.21%,比年前也便宜2.67%。

此外,纳入监测的43个常规蔬菜每斤均价4.37元,与过年时相比,大幅下降11.54%,与年前价格基本持平。预计后期天气回暖,地产菜上市量将逐步增加,菜价将缓慢回落。

常价监 张敏

义举

## 老潘今年继续招生 进行免费书法启蒙

今天是“学雷锋”日,爱好书法的老潘又准备开展免费书法启蒙教育了。

今年52岁的老潘家住会馆浜路附近,初中时就喜欢上书法,曾跟常州一些书法名家学习接触过。

为了老有所乐,也为了传承他钟爱的书法艺术,从2013年开始,每年3月,老潘都招收一批小学生,免费为他们进行少儿书法启蒙教育,教孩子们一些书法中最基础的东西,比如坐姿、执笔、用笔、永字八法等,广受学生和家欢迎。去

年,陆续有二三十名学生报名,因名额有限,最终老潘只招收了15名学生。

今年老潘继续提供免费书法启蒙教育,他表示,打算招收15-20名学生,最好是小学二年级学生,对书法有兴趣,且家长支持的。

培训地点就在老潘家的书房,学生们分批上课,预计本月中旬开课,一直持续到6月左右。

需要提醒广大家长的是,听课免费,但纸张、笔墨等学习工具需要学生自带,感兴趣者可以联系老潘(电话:13775011296)。 张敏

画说常州



## 来,猜个法治灯谜

3月3日晚,武进区司法局组织党员志愿者、青年普法志愿者,在常州市淹城春秋乐园内开展法治灯谜有奖竞猜活动,以猜灯谜的形式向群众普及法律知识。

活动现场,志愿者们在小红灯笼下方悬挂趣味法治灯谜,并准备了丰富的小礼品送给猜对灯谜的市民。特快专递(两字法律名词)——诉讼(速送),婴儿饿哭了(两字法律名词)——逮捕(待哺),一个个有趣的灯谜收获现场群众阵阵笑声。

罗丹娜 葛小林 文/摄

# 何氏狐臭净

著名品牌

## 狐臭(腋臭),是由大汗腺分泌过多的脂肪酸而产生的难闻气味,严重影响患者学习、工作、生活,造成沉重的心理压力。手术及微创(只能切除部分汗腺,几个月后又长出来,青少年绝对禁止)、止汗露(影响正常排汗)、激光、以香掩臭(香露)等传统手段,都只能暂时维持,不能根除……

### 何氏狐臭净采用纯中药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,铲除发病根源,改变油耳,专治狐臭及体臭不留根。本品历经十七年市场验证(1997-2014年),无一例无效,数百万患者摆脱狐臭,品质众口皆碑!

#### 何氏狐臭净七大突破:

- 1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞大汗腺,而是调理疏导汗腺正常分泌,使腋下不再油腻、粘稠,不影响正常的排汗功能;
- 2、见效快 涂擦后立即见效,异味全无,疗效神奇;
- 3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底根除;
- 4、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活和饮食,无年龄、无季节限制;
- 5、无副作用 无色无味透明浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭,老、幼、孕妇、哺乳期妇女皆可放心使用;
- 6、品质可靠 新配方高品质,国家食品药品管理总局特批,中国人指定经销;
- 7、中国著名品牌

8、无论是遗传还是后天产生,无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底根除狐臭不复发。无效者重奖10万元!每套产品均有信誉卡和密码防伪标志,免费查询。

www.timeswell.cn  
何氏狐臭净.net

免费送货 当日即达  
时代伟业 荣誉奉献

用手机淘宝扫描

新品 新包装

咨询电话: 0519-88165675

常州: 仁心堂药店正门口(大洋百货对面)、兰之陵药店(九州服装城东侧)、湖塘: 南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、滄里好邻居店、南夏墅店、漕桥店、前黄店等各门店)、横林: 天健大药房(顺通路19号)、三河口: 瑞民药店(菜场西侧)、横山桥康瑞药店(国税局对面)、溧阳: 恒寿堂药店(中医院对面)、和济堂药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛: 万泰药店(人民医院向南150米建设银行楼下)